

**В семье Александра Ванчугина и Оксаны Скрипник родилась дочка.**

Автор: Administrator

04.12.2012 16:02 -

---



**Александр Ванчугин - Оксана Скрипник**

Сегодня еще в одной танцевальной семье радость - у Александра Ванчугина и Оксаны Скрипник родилась дочка. Наверняка малышка будет новой танцевальной звездой, ведь первый выход на паркет состоялся задолго до рождения - увлеченные родители и не думали прекращать свои тренировки.

Малышка появилась на свет весом 2500 граммов и ростом 50 сантиметров. С именем дочки родители еще не определились.

Александр и Оксана выступали в любительской и профессиональной категориях в европейской программе танцев, позже в паре с Егением Филипповым Оксана становилась чемпионкой Москвы и вице-чемпионкой России по европейской программе танцев среди сеньоров.

Этот дуэт должен был представлять Россию на чемпионате мира, но пара распалась, а у Оксаны появились новые, нетанцевальные планы...

В настоящий момент Александр и Оксана являются руководителями и тренерами ТСК "Лотос".

Мы желаем новоиспеченным родителям семейного счастья, крепкого здоровья, терпения и бесконечной радости!

**В семье Александра Ванчугина и Оксаны Скрипник родилась дочка.**

Автор: Administrator

04.12.2012 16:02 -

---